

તાત્કાલિક પ્રકાશન માટે

## બ્રેમ્પટન સાહસિક ધંધાદારીઓને આવકારે છે DC બાય-લોઝમાં (પેટા કાનૂનોમાં) ફેરફારથી શહેરમાં ધંધો શરૂ કરવા પ્રોત્સાહન મળશે

બ્રેમ્પટન, ઓન્ટેરિયો (જૂન 19, 2019) – આજે, બ્રેમ્પટન કાઉન્સિલે 2019 ડેવલપમેન્ટ ચાર્ટર્સ (DCs) બાય-લોઝને મંજૂરી આપી, જે બ્રેમ્પટનમાં મોટી કંપનીઓને ઓફિસ ઊભી કરવા અને નાના ધંધાઓને અહીં શરૂઆત કરવા માટે પ્રોત્સાહન પૂરું પાડશે.

નવી મોટી ઓફિસ ડેવલપમેન્ટ ચાર્ટ એકઝેમ્પ્શન (માફી) “મોટી ઓફિસ ઊભી કરવા” માટે DCs નો બ્રેમ્પટનનો ભાગ જતો કરશે, જેની વ્યાખ્યામાં ઓછામાં ઓછી 50,000 ચોરસ ફૂટની અને ઓછામાં ઓછાં બે માળ ઊંચી સ્વતંત્ર ઈમારત સામેલ છે. આ ફેરફારથી મોટી કંપનીઓને બ્રેમ્પટનમાં પોતાનું મુખ્યાલય બનાવવામાં પ્રોત્સાહન મળશે.

DC બાય-લોઝમાં બીજો એક ફેરફાર, વપરાશ માફીના ફેરફારથી, DCs માંથી અમુક વપરાશના ફેરફાર રૂપાંતરો (ઔદ્યોગિકમાંથી વાણિજ્યિક) મુક્ત થશે, જેનાથી નાના ધંધાઓને ઔદ્યોગિક હેતુસર અગાઉ ઉપયોગમાં લીધેલી જગ્યાઓમાં પોતાનું ઠેકાણું બનાવવામાં પ્રોત્સાહન મળશે.

DC ફેરફારો વિકાસ દરોના પશ્ચાદભૂ અભ્યાસનું પરિણામ છે, જેમાં આ ફેરફારો માટે સહાયતા વ્યક્ત કરનાર બ્રેમ્પટનના ધંધાકીય સમુદાય સહિત, ઘણાં હિતધારકો સાથે સલાહ-મસલત કરવામાં આવી હતી.

આ શહેરમાં ધંધાઓ પોતાનું ઠેકાણું બનાવે અને વિકસે તે માટે શ્રેષ્ઠ પરિસ્થિતિઓ ઉપસ્થિત હોવાની ખાતરી કરવા, બ્રેમ્પટન ધંધાકીય અને વિકાસ સમુદાય સાથે મળીને કાર્ય કરવા કટિબદ્ધ છે. આ DC બાય-લોઝ ફેરફારોની સાથે સાથે, બ્રેમ્પટન સશક્ત સામુદાયિક સુધારણા યોજના (કમ્યુનિટી ઈમ્પ્રુવમેન્ટ પ્લાન - CIP) અમલમાં મૂકી રહ્યું છે. CIP એ કાર્યક્રમો કરશે જે જમીન વપરાશ આયોજનને ધંધાઓ અને ડેવલપર્સ માટે પ્રોત્સાહન તરીકે નાણાકીય અને અન્ય સાધનો સાથે સાંકળે, અને બ્રેમ્પટનને એક ઈચ્છનીય સ્થળ બનાવે. આ પહેલો સાથે મળીને, સમગ્ર શહેરમાં આર્થિક વિકાસની તકોને પ્રોત્સાહન આપશે અને બ્રેમ્પટનને ધંધાકીય અને રોકાણને લાયક જગ્યા તરીકે વાસ્તવિક બનાવશે.

### અવતરણો (ક્વોટ્સ):

“DCs માં આ ફેરફારો આપણી સામુદાયિક સુધારણા યોજના અને આપણી વિદેશી રોકાણ નીતિને અનુરૂપ છે, અને આ નીતિ બ્રેમ્પટનમાં નોકરીઓ અને રોકાણ ઊભું કરવા અને તકોનું શહેર ઊભું કરવા બનાવવામાં આવી છે. અમે ઘણી આગવી બાબતો પર પ્રયત્નો કરવા કટિબદ્ધ છીએ જેથી ખાતરી કરી શકાય કે બ્રેમ્પટન તમામ કદના ધંધાઓ માટે વિચારણીય મુખ્ય સ્થળ બને છે.”

- મેયર પેટ્રિક બ્રાઉન (Patrick Brown)

“આપણાં શહેરમાં ધંધાકીય રોકાણ કાઉન્સિલના સમયગાળા માટે અને આપણી ભાવિ સફળતાની સટીક બાબત તરીકે મહત્વની અગ્રતા છે. આવા ફેરફારો સ્થાનિક અને વિદેશી ધંધાઓને રોકાણ કરવા માટે બ્રેમ્પટનને આકર્ષક સ્થળ બનાવવા આપણી કટિબદ્ધતા દર્શાવે છે.”

- રીજીયનલ કાઉન્સિલર પૉલ વિસેન્ટ (Paul Vicente), સહપ્રમુખ, ઈકોનોમિક ડેવલપમેન્ટ એન્ડ કલ્ચર (આર્થિક વિકાસ અને સંસ્કૃતિ)

“DC બાય-લોમાં સુધારાથી વિકાસને પ્રોત્સાહન મળશે, બહુરાષ્ટ્રીય કંપનીઓ આકર્ષાશે અને આપણાં શહેરમાં વધારે નોકરીઓ ઊભી થશે. અમે માનીએ છીએ કે મ્યુનિસિપલ ગવર્નમેન્ટની આ પ્રકારની સહાયતાથી સીટી ઓફ બ્રેમ્પટનને પહેલા દરજ્જાના કોર્પોરેટ રહેવાસીઓને આકર્ષવામાં અન્ય મ્યુનિસિપાલિટીસ પર સ્પર્ધાત્મક લાભ મળશે અને તેનાથી એ સંદેશો પહોંચશે કે આપણું શહેર ખરેખર “સાહસિક ધંધાદારીઓને આવકારે છે”.

- ઈગ્નટ કનેફ (Ignat Kaneff), ચેરમેન અને CEO, કનેફ ગ્રૂપ ઓફ કંપનીસ

“બ્રેમ્પટન વિજેતા બનવા સ્પર્ધામાં છે. પ્રગતિકારક સામુદાયિક સુધારણા યોજના સાથે રહીને, આ બાય-લો ફેરફારો બીજું એક હકારાત્મક પગલું દર્શાવે છે જે બ્રેમ્પટનને વિશાળ ઓફિસ સેક્ટોરો માટે બહુ આકર્ષક સ્થળ તરીકે પણ ઓળખે છે.”

- ટોડ લેટ્સ (Todd Letts), CEO, બ્રેમ્પટન બોર્ડ ઓફ ટ્રેડ

-30-

કેનેડાના સૌથી ઝડપી વિકાસ કરતા શહેરો પૈકી એક તરીકે બ્રેમ્પટનમાં 650,000 લોકો વસે છે અને તમાં 70,000 વ્યાપારો છે. અમે જે કંઈ કરીએ છીએ તેનો હાર્દ છે લોકો. અમને ઊર્જા મળે છે અમારા વિવિધ સમાજોમાંથી, અમે સેક્ટોરો માટે આકર્ષણનું કેન્દ્ર છીએ અને અમે તકનિકી અને પર્યાવરણીય નવિનતા તરફ દોરી જતા પ્રવાસનું નેતૃત્વ કરીએ છીએ. અમારી ભાગીદારી એવા નિરોગી શહેરના વિકાસ માટે છે જે સુરક્ષિત, ટકાઉ અને સફળ હોય. અમારી સાથે [Twitter](#), [Facebook](#), અને [Instagram](#) પર જોડાવ. અહીં વધુ જાણકારી મેળવો [www.brampton.ca](http://www.brampton.ca).

**મિડિયા સંપર્ક:**

મોનિકા ટુગલ

કોઓર્ડિનેટર, મિડિયા એન્ડ કમ્યુનિટી એંગેજમેન્ટ

વ્યૂહાત્મક સંવાદ

સીટી ઓફ બ્રેમ્પટન

905-874-3426 | [Monika.Duggal@brampton.ca](mailto:Monika.Duggal@brampton.ca)